

暖“心”闻

为帮助患病同事,启东市开发区中学财务主管姜南,两次奔赴,取血一小时——

“能帮上忙太好了!”

本报记者 张媛媛



“太好了,这次总算能帮上忙了!”2月12日,启东市开发区中学财务主管姜南听到医生告知检测结果后,欣慰地撸起袖子,“来吧!我准备好了!”(如图)

仪器设备下,生命的色彩流淌,带着温暖向爱而行。

事情还要追溯到1月16日,启东市开发区中学副校长、工会主席庞健荣接到一个求助电话:“实在是没有办法了,想请你们同事看看能不能救救

她?”庞健荣安慰道:“别着急,我们学校永远是黄老师的后盾。”打来求助电话的是该校黄伟老师的爱人朱兴东,黄伟因身患重病已住院大半年,由于治疗产生的副作用急需血小板,而南通血站库存十分紧张。情急之下,朱兴东向爱人的同事们求助。但血小板的捐献条件严苛,捐献者先要进行检测,达到规定的各项指标后才能进行捐献。庞健荣立刻在学校工作群里、家长群呼吁转发“希望多几个符合条件的人一起去,增加命中率。”群里老师和学生家长纷纷响应、踊跃报名。

次日一早,首批包括2名学校教职工和1名家长在内的3名志愿者即刻赶往南通,而姜南就是其中之一。但遗憾的是,经检测,3人中没有一人符合捐献条件。“医生,我这几个指标要怎么调节?”“我过几天再来捐可以吗?”3名志愿者依然不肯放弃,详细询问医生该如何让身体指标达到要求并按照医嘱回家后坚持早睡早起并锻炼身体。

12日一早,姜南和学校另一名老师再次出发,第二次奔赴的他终于“中标”,整个取血过程持续了一个多小时,“能帮上忙太好了!”姜南总算松了一口气。

雨水接近尾声
阳光即将回归

本报讯 连日阴雨,湿度“狂飙”,整个城市都雾蒙蒙的,周末在雨点的滴嗒声中悄然过去,湿漉漉的天气继续延续到本周,随着北方一股较强冷空气逐步南下。昨日,我市出现明显大风降温天气,白天伴有陆上5~6级偏北风,7级阵风,48小时最低气温降幅5℃左右。

本周气温犹如过山车,前期受冷空气影响,最低气温将出现在16日早晨,仅-1℃左右,后期气温缓慢上升,周六最高气温将达18℃左右,春天的感觉又回来了。“阳光见不到、衣服晾不干”的日子何时能结束?雨水天气已接近尾声,久违的阳光即将回归,今起,我市以多云天气为主,迎来一段连晴时光。

具体预报如下:2月13日雨止转多云,气温:3~6℃,偏北风5~6级,阵风7级逐渐减小到4~5级。2月14日多云转晴,气温3~6℃,偏北风4~5级。2月15日晴转多云,气温:2~7℃,偏北风4级左右。长期预报仅供参考:2月16日多云,气温:-1~7℃。2月17日多云转阴,气温:1~12℃。2月18日多云转阴有小雨,气温:6~18℃。2月19日阴转多云,气温:8~10℃。

(本报记者 高璐璐 通讯员 王辉)

聚会饮酒贪杯
侥幸上路被查

本报讯 每逢佳节,亲友团聚难免会小酌几杯,可安全条例需牢记。元宵节当天,一男子酒后驾驶面包车,结果被民警逮个正着,最终被处以罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

2月5日21时许,交警寅阳中队和城区一中队开展元宵节酒驾专项查处行动,民警在和合镇兴合路设卡检查时,发现一辆面包车驾驶员形迹可疑,这一举动引起民警注意,便迅速上前检查,驾车男子李某疑似涉嫌饮酒驾驶机动车。经呼气式酒精测试仪现场检测,结果为51mg/100ml,酒精含量达到饮酒标准,涉嫌饮酒后驾驶机动车,依据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律规定,依法对李某作出罚款1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的行政处罚。

警方提醒:亲朋好友聚会,难免会喝上几杯助兴,但请千万记住:“开车不喝酒,喝酒不开车”,广大驾驶员朋友切勿抱有侥幸心理,牢记“安全第一”。(本报记者 朱俊俊 通讯员 黎晗)

工作结束途中,他硬撑着将自己送进了抢救室,一周后又投入工作——

这位80后警察可真能拼

本报记者 施盛夏

近日,市公安局的民警偶然看到同事王德建的妻子记录的一则抖音视频,他们这才发现这段时间以来一直坚守岗位的王德建,在2个月前竟与死神擦肩,当时究竟发生了什么?

王德建是市公安局交警大队事故调处中队副队长,去年12月,他从南通开会独自回启途中,突然感觉身体不适、呼吸困难、心跳过快,他立即导航到最近的医院,强撑着将自己送去就医,“下警车时已经眼前发黑了。”王德建说。

幸亏排队挂号时,一旁的护士见他状态不好,主动帮忙测量心跳,此时他的

心跳已突破200。情况紧急,护士立即联系医生将他送进了抢救室,幸亏抢救及时,王德建脱离了生命危险。

由于正值年底,值勤、处理事故等工作接连不断,心脏问题加上作息不规律,这才引发了严重的身体不适,医生叮嘱需好好休息,但他仅在上海住院一周,便又回到了工作岗位。

面对这次突发的经历,王德建直言“差点拜拜了”,心里很是后怕。但他没有因此给自己放假。

谨遵医嘱吃药调理的同时工作上也丝毫没有懈怠,“我们的工作需要24小时待岗,一共就4个人轮着值班,少了我怎么行?”

王德建从警11年,作为事故调处中

队民警,王德建处理的往往是重大交通事故。由于存在受害人死亡或肇事者逃逸的情况,案件调查线索少、难度高,但他总是凭着缜密的思维和过硬的业务能力,抽丝剥茧还原案件真相。

工作中,王德建经常需要面对刚刚失去至亲的家属。他既要安抚受害者家属的情绪,又要公正公平地做好当事双方的协调工作。他放弃无数休息时间,四处走访调查,连夜查看监控,仔细推敲案件细节,只为尽快还受害者家属一个真相。爱岗敬业的王德建,一直奔忙在为民服务的路上,赢得了群众和同事的一致好评。“每次抓获犯罪嫌疑人或



是事故双方达成调解时,觉得一切的辛苦都是值得的。”王德建说。

“浪漫经济”来袭
市场鲜花走俏

2月13日,情人节将至,城区多家鲜花店生意火爆,不少市民前往选购鲜花,玫瑰等代表爱情的鲜花走俏,不少顾客提前一周开始预订,价格比去年上涨30%左右。图为城区阳光花艺鲜花店,店员在包装顾客订购的情人节花束。

本报记者 王海兵摄

江苏锂循新能源科技有限公司新能
源汽车废旧动力蓄电池综合利用及
正极材料绿色制造项目公示

江苏锂循新能源科技有限公司新能源汽车废旧动力蓄电池综合利用及正极材料绿色制造项目委托南通弘润环境技术有限公司开展环境影响评价,现根据有关环保法规进行公示,公众可以通过以下链接(<http://www.eiabbs.net/thread-586392-1-1.html>)查看公示信息,并通过链接中联系方式向建设单位或环评单位反馈有关环保意见。

江苏锂循新能源科技有限公司
2023年2月13日

遗失启事

▲黄玉英遗失汇龙镇集市贸易服务所行业保证金收据一份,金额:2000元。声明作废。

▲雷大胜于2023年2月5日不慎遗失军人身份证件,证号:522122197809243234。特此声明。



讲文明 树新风 公益广告

垃圾不落地 文明在手中

